

人民网、新华网等20余家网络媒体山东行——走进华泰

通讯员成小敏报道 2014年6月5日，由中央统战部、全国工商联组织的“全面深化改革中的民营企业”网络媒体山东行一行人到访华泰集团。中央统战部信息办、信息中心主任王丕君，全国工商联宣教部副部长刘檀，市县领导栾庆恩、张建军、朱洪明等陪同活动。

华泰集团董事长李建华接受新华网、人民网、央视网等记者采访，并就企业坚持推进自主创新、加快转型升级，坚持绿色发展、持续推进节能环保，多元化发展增强发展信心等方面回答了记者提问。

李建华表示，华泰能取得现在的成绩，离不开党和政府的大力支持。之所以能够保持持续稳定的发展态势，关键是拼搏、奋斗、奉献的精神支撑。当前经济形势下行，产能过剩成为普遍现象，华泰通过转型

升级积极应对，加大淘汰落后产能力度，转产高档文化用纸、高档包装用纸等；在造纸污染治理方面，华泰一直坚持“产量是钱、环保是命，不能要钱不要命”，先后投资25亿元用于环保工程；当前形势十分严峻，互联网冲击对报社、纸厂影响很大，利润空间下降，但我们依然充满信心。当前，华泰已形成多元化发展格局，除造纸外，化工成为第二大主业，餐饮、物流等第三产业也有序展开，华泰有信心开拓新局面。

在华泰集团副总裁田居龙等陪同下，记者们实地参观了华泰展厅、45万t新闻纸及70万t铜版纸生产线，对造纸行业有了新的认识和感受，对华泰集团坚持科学发展，打造绿色生态纸业给予了高度评价。■